



Consiliul Județean Valcea

Nume Consilier, Popa C Eugenia

Partid, PNL

Comisia de specialitate in care este membru, Juridica

Raport de activitate pentru anul 2010

Sedinte ale consiliului județean	În calitate de consilier județean am participat la toate cele 12 ședințe ordinare, desfășurate lunar după cum urmează: 29/01, 26/02, 25/03, 30/04, 28/05, 30/06, 30/07, 26/08, 30/09, 29/10, 30/11, 23/12 la sesiunea extraordinară din data de 03.09.2010. Am abordat cu interes și responsabilitate problematica ordinea de zi, fiind astfel întotdeauna bine informată cu privire la proiectele de hotărâri care urmau a fi dezbătute în cadrul ședințelor, apucând proiectele de acte normative inițiate și supuse aprobării, deoarece vizau interese generale ale cetățenilor Județului Valcea.
Sedinte ale comisiilor de specialitate	În calitate de consilier județean și membru al Comisiei juridice, am participat la toate cele 24 ședințe de comisie. Am generat dezbateri în cadrul comisiei, care vizau hotărârile de pe Ordinea de zi; rezultatul fiind îmbunătățirea unor aspecte legate de acestea.
Intalniri cu cetatenii	Am fost prezenta la toate întâlnirile cu cetățenii din zona de nord a Județului, la sediile deputatului, bisăptămânal, în localitățile Brezoi și Călimănești.
Audiente	Audiențele s-au desfășurat conform programului deputatului, astfel: marți și miercuri, în orașul Călimănești și vineri în orașul Brezoi; au fost audiați numeroși cetățeni, ale căror probleme au fost consemnate în vederea soluționării.
Sesiuni de instruire	-
Activitatea in teritoriu	S-a desfășurat cu precădere în colegiul de nord al Județului Vâlcea, în localitățile: Boișoara, Runcu,

	Perișani, Racovița, Brezoi, Titești, Olanu, Drăgoești, Galicea. unde autoritățile locale au prezentat “Situția cu problemele curente identificate la nivelul administrațiilor locale”; problemele au fost preluate și ulterior dezbătute în plenul ședințelor sau în comisia juridică.
Reprezentare în consiile de administratie, ATOP, comisii de licitatie, comisii speciale ale consiliului etc.	-
Initiative	
Amendamente la proiectele de hotarare de consiliu	În ședintele ordinare, am intervenit în dezbaterile generate pe anumite hotărâri de pe ordinea de zi, în vederea clarificării anumitor aspecte vizând fundamentarea acestora.
Misiuni oficiale in strainatate	-
Alte aspecte relevante	Am sprijinit material “Asociatia Orfanilor din Casele de Copii”, Vâlcea, în data de 23.10.2010, prin donarea de bunuri în valoare de 4100 lei.

POPTZUGERIK  
